

ПРИМЕРНЫЕ ТЕМЫ КЛАССНЫХ ЧАСОВ ДЛЯ 5-9 КЛ.

Тема классного часа
сентябрь
День Знаний. Инструктажи по ТБ и ОТ. Выборы в Совет лицейской Республики, выборы мэров и вице-мэров классов. Создание кодекса взаимодействия.
Классный час «Твоя безопасность-в твоих руках», посвященный профилактике терроризма.
Классный час: «Безопасная дорога в лицей и домой» Профилактика ДТП с участием детей, правила поведения вблизи дорог и в транспорте, правила поведения вблизи дорог, правила пользования велосипедным транспортом.
«Здоровье – бесценное богатство» (в том числе о профилактике ОРВИ, гриппа, ковид-19).
октябрь
Диспут «Мои «хочу» и мои «могу»».
День пожилого человека: «Открой свое сердце любви, добру, состраданию и взаимопониманию»
Международный день школьных библиотек: «Книга для всех и каждого» (5 классы) Читательские пристрастия моей семьи.(6-7 кл.) Создание индивидуальных карт по самоопределению (8-9 классы)
Безопасность на каникулах: профилактика правонарушений и преступлений против детей, курения, наркомании, алкоголизма, ДТП.
ноябрь
«Святое слово - мама» ...–классный час, посвященный Дню матери
Дискуссия «Ответственность и безответственность. Что прячется за этими словами?»
День народного единства 4 ноября: история
Внимание и внимательность. Слова одного корня?
декабрь
Дискуссия «Прекрасное и безобразное в нашей жизни».
Здоровый образ жизни – главное условие профилактики вредных привычек
Классный час, посвященный Дню героев Отечества
День Конституции РФ. Единый урок «Права человека»
Безопасные каникулы! (правила поведения на льду, тонкий лёд, петарды, травматизм, сосульки, ПДД, незнакомые люди,

кататься, цепляясь за движущийся транспорт, если ты один дома, пожар, опасность в лифте, бытовые электроприборы, поведение в транспорте и общественных местах, в торговых центрах).
январь
«Что мешает мне учиться еще лучше» (5-6 класс). «Совесть -это наш внутренний судья» (7-8 класс). «Как все успеть» (9 класс)
Профилактическая работа во время эпидемии гриппа: Скрайбинг «ЗОЖ – комплекс полезных привычек»
. Портрет моего поколения
февраль
Классный час по профилактике проявления жестокости и экстремизма «К людям необходимо относиться так, как вы хотели бы, чтобы относились к вам».
Традиции моей семьи (5-6 класс). «Мои первые документы» (7-8 класс). «Я выбираю будущее» (9 класс)
. День защитника Отечества: «Памяти дедов будем достойны!»
март
В.И. Даль и его толковый словарь.
Международный женский день (В 1910 году на Международной конференции социалисток в Копенгагене К. Цеткин предложила ежегодно проводить День солидарности трудящихся женщин всего мира. В России отмечается с 1913 года).
Безопасные каникулы! (тонкий лёд, травматизм, ПДД, незнакомые люди, кататься, цепляясь за движущийся транспорт, если ты один дома, пожар, опасность в лифте, бытовые электроприборы, поведение в транспорте и общественных местах, в торговых центрах, правила перехода дороги в регулируемых и нерегулируемых местах, катание на велосипедах и самокатах).
апрель
Классный час по профилактике ДТП «Дорога - зона повышенного внимания» (анализ причин и последствий безответственного поведения вблизи автомобильного и железнодорожного транспорта. Значение светоотражательных элементов одежды и аксессуаров).
Экологический классный час «Сохранить природу – значит сохранить жизнь»
Классный час по правовому воспитанию «Права и обязанности взрослых и детей».
12 апреля День космонавтики. Гагаринский урок «Космос – это мы».
Май
9 мая – День Победы!
15 мая – Международный день семьи «Моя семья – моя опора»
Безопасные каникулы! (травматизм, ПДД, незнакомые люди, кататься, цепляясь за движущийся транспорт, если ты один дома, пожар, опасность в лифте, бытовые электроприборы, поведение в транспорте и общественных местах, в торговых центрах, правила поведения на воде, правила перехода дороги в регулируемых и нерегулируемых местах, катание на

велосипедах и самокатах).

